



平成 27 年 5 月 18 日

各 位

会 社 名 株式会社 九電工  
代表者名 代表取締役社長 西村 松次  
(コード番号 1959 東証第一部・福証)  
問合せ先 執行役員経理部長 高田 勝則  
(TEL 092-523-1239)

(訂正・数値データ訂正)「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 4 月 28 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

〔訂正箇所〕

・ 15 ページ

5. 連結財務諸表 (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

訂正箇所には下線を付しております。

15ページ

5. 連結財務諸表 (4)連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

連結キャッシュ・フロー計算書

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△10	△2,022
定期預金の払戻による収入	457	10
有形固定資産の取得による支出	△12,815	△6,817
有形固定資産の売却による収入	292	351
投資有価証券の取得による支出	△1,356	<u>△8,403</u>
投資有価証券の売却による収入	1,547	<u>6,588</u>
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△2,147	△526
長期貸付けによる支出	-	△30
長期貸付金の回収による収入	59	101
その他	△483	△1,067
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△14,456</u>	<u>△11,816</u>

【訂正後】

連結キャッシュ・フロー計算書

	(単位：百万円)	
	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
投資活動によるキャッシュ・フロー		
定期預金の預入による支出	△10	△2,022
定期預金の払戻による収入	457	10
有形固定資産の取得による支出	△12,815	△6,817
有形固定資産の売却による収入	292	351
投資有価証券の取得による支出	△1,356	<u>△3,995</u>
投資有価証券の売却による収入	1,547	<u>2,180</u>
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	△2,147	△526
長期貸付けによる支出	-	△30
長期貸付金の回収による収入	59	101
その他	△483	△1,067
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△14,456</u>	<u>△11,816</u>

以上